

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 25 iunie 2020 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca, județul Iași.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr.49 din 18 iunie 2020.

La ședință au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 15.

Lipsește consilierii Pamfil Neculai Aurel și Brânzei Constantin.

D-na consilier Hăciu Gianina – președintele de ședință, care prezintă ordinea de zi potrivit dispoziției primarului comunei Holboca de convocare a Consiliului local al comunei Holboca în ședință ordinară, respectiv :

- 1. Proiect de hotărâre privind însușirea constatărilor și măsurilor dispuse de Camera de Conturi Iași în Raportul de audit încheiat în urma misiunii de audit la UAT Comuna Holboca**
- 2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Holboca.**
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de garanție pentru restituierea avansului nr. IG173301017/06.10.2017**
- 4. Proiect de hotărâre privind stabilirea cuantumului garanțiilor în cazul concesiunilor / închirierilor bunurilor proprietate publică și privată .**
- 5. Proiect de hotărâre privind predarea amplasamentului destinat realizării obiectivului de investiții „ Construire Complex Sportiv ,sat Holboca, comuna Holboca, județul Iași,,**
- 6. Proiect de hotărâre privind revocarea HCL nr. 14/2020 privind mijloace fixe aflate în administrarea SC APAVITAL SA .**
- 7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional nr. 37 la Contractul de delegare nr. 48/2009 ce cuprinde modificarea prețului pentru apa potabilă produsă, transportată și distribuită, a prețului pentru apa industrială, a tarifului pentru canalizare și a tarifului pentru epurare, pentru întreaga arie de operare**
- 8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Tarifar APAVITAL S.A. pentru perioada 2020-2024**
- 9. Alte probleme curente.**

Nefiind alte intervenții asupra ordinii de zi se supune aprobării .

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

În continuare are cuvântul d-l Ștefuran Gheorghe pentru a prezenta informarea privind constatările și măsurile dispuse de Camera de Conturi Iași în Raportul de audit încheiat în urma misiunii de audit la UAT Comuna Holboca și face precizarea că singura problemă care nu a fost rezolvată din raport este cea legală de concesiunea pasunii comunale către Asociația Crescătorilor de animale din comuna Holboca.

D-l consilier Chiran Constantin arată că oamenii din comună sunt nemulțumiți de modul în care s-a diminuat suprafața de islaz și din aceasta cauză renunță la creșterea animalelor.

În același timp consideră că nici salariații primăriei nu și-au făcut treaba în sensul în care nu au fost notificați crescătorii de animale beneficiari ai islazului să-și achite datoriile la bugetul local.

D-l consilier Doroftei Constantin arată că salariații primăriei care au fost implicate în activitatea Asociației Crescătorilor de animale ar trebui să se implice și în recuperarea restanțelor la taxa de pășune.

D-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei face precizarea că Asociația Crescătorilor de animale din comuna Holboca a fost înființată ca o necesitate de organizare a crescătorilor de animale pentru a se gestiona cât mai bine suprafața de pășune comunală dar la această dată s-au încheiat contracte individuale.

D-l consilier Dura Grigore ,face precizarea că era obligația asociației să încaseze taxa de pășune de la crescătorii de animale și să achite redevența la primărie.

D-l consilier Florea Vasile face precizarea că la încheierea noilor contracte de închiriere s-au achitat toate restanțele de către noii beneficiari ai închirierii pășunilor.

Nemaifiind intervenții se spune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind însușirea constatărilor și măsurilor dispuse de Camera de Conturi Iași în Raportul de audit încheiat în urma misiunii de audit la UAT Comuna Holboca.

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru
abțineri
împotriva

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei pentru a prezenta expunerea de motive privind necesitatea rectificării bugetului comunei Holboca pentru trimestrul III/2020.

D-l consilier Dura Grigore consideră că sunt necesare refacerea marcajelor rutiere de pe teritoriul comunei și chiar amenajate câteva „cocoașe„ în zona trecerilor de pietoni și în zona școlilor.

D-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei ,face precizarea că în satul Dancu, în zona cartierului de blocuri, este o persoană care desfășoară activități economice ,respectiv închirierea de mașinuțe pentru copii și de foarte multe ori deranjează sistemul de irigații aferent spațiului verde.

D-l consilier Doroftei Constantin consideră că trebuie rezolvată problema canalizării de pe str. Calea Dacilor pentru că la fiecare ploaie se produc inundații.

Consideră că este bine să se urgenteze depunerea actelor pentru proiectul cu cei 11 km de asfalt.

D-l consilier Chiran Constantin consideră că este necesar a se realize gardul despartitor între scoala și biserica din satul Holboca.

D-na consilier Hacıu Gianina -director adjunct la Scoala Holboca face precizarea că sunt procurate materialele pentru gard și va fi executat în cel mai scurt timp.

D-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei Holboca adresează rugămintea ca la spațiul în care a funcționat Grădinița cu program prelungit din Dancu să rămână în continuare o grupă de copii.

D-l consilier Mistreanu Dumitru- director Scoala Dancu aduce la cunoștința membrilor CL ca la aceasta unitate de învățământ sunt necesare 282 tablete și consideră că ,în condițiile în care CL Holboca nu poate suporta aceste cheltuieli ,ele pot fi împărțite pe cele două școli și CL Holboca.

De asemenea, consideră că este necesar ca în cartierul Dancu să nu mai fie lăsate garduri ,iar spațiile verzi să fie amenajate.

D-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei arată că se dorește un sector de gospodărire comunală la care trebuie să fie șef un bun gospodar.

De asemenea, face precizarea că se dorește să se colecteze selectiv gunoiul de aceea s-au distribuit sacii galbeni pentru a se face economie la plata gunoiului.

În continuare arată că pentru cele 10 biserici din comuna s-au alocat câte 10000 lei.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Holboca.

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru
- abțineri
- împotriva

-03-

În continuare d-l Ștefurac Gheorghe primarul comunei prezintă . Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de garanție pentru restituirea avansului nr. IG173301017/06.10.2017

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de garanție pentru restituirea avansului nr. IG173301017/06.10.2017

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru

- abtineri
- împotrivă

Pentru următorul punct al ordinii de zi d-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei prezintă proiectul de hotărâre privind stabilirea cuantumului garanțiilor în cazul concesiunilor / închirierilor bunurilor proprietate publică și privată.

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind stabilirea cuantumului garanțiilor în cazul concesiunilor / închirierilor bunurilor proprietate publică și privată .

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru

- abtineri
- împotrivă

În continuare d-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei prezintă proiectul de hotărâre privind predarea amplasamentului destinat realizării obiectivului de investiții „ Construire Complex Sportiv ,sat Holboca, comuna Holboca, județul Iasi,,

De asemenea, face precizarea că vor fi construite 1 teren de fotbal mare și 2 terenuri mai mici pe amplasamentul de 2 ha situat în imediata vecinătate a stației CFR Holboca.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind predarea amplasamentului destinat realizării obiectivului de investiții „ Construire Complex Sportiv ,sat Holboca, comuna Holboca, județul Iasi,,

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru

- abtineri
- împotrivă

D-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei prezintă proiectul de hotărâre privind revocarea HCL nr. 14/2020 privind mijloace fixe aflate în administrarea SC APAVITAL SA.

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind revocarea HCL nr. 14/2020 privind mijloace fixe aflate în administrarea SC APAVITAL SA.

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru

- abtineri
- împotrivă

În continuare d-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei care prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional nr. 37 la Contractul de delegare nr. 48/2009 ce cuprinde modificarea prețului pentru apa potabilă produsă, transportată și distribuită, a prețului pentru apa industrială, a tarifului pentru canalizare și a tarifului pentru epurare, pentru întreaga arie de operare.

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional nr. 37 la Contractul de delegare nr. 48/2009 ce cuprinde modificarea prețului pentru apa potabilă produsă, transportată și distribuită, a prețului pentru apa industrială, a tarifului pentru canalizare și a tarifului pentru epurare, pentru întreaga arie de operare .

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru

- abtineri
- împotrivă

Are cuvântul d-l Stăfăruț Gheorghe - primarul comunei care prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Tarifar APAVITAL S.A. pentru perioada 2020-2024.

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre aprobarea Planului Tarifar APAVITAL S.A. pentru perioada 2020-2024.

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru

- abțineri
- împotriva

Trecându-se la alte probleme curente d-l Stăfăruț Gheorghe - primarul comunei informează membrii CL Holboca privind decontarea transportului pentru elevi..

De asemenea, consideră că pentru ședința din luna iulie la ordinea de zi va fi necesar a fi înscris un punct privind achiziționarea de tablete pentru elevii din comună și unul privind rectificarea bugetului comunei.

Se solicită propuneri pentru președintele de ședință.

D-l consilier Doroftei Constantin propune drept președinte de ședință pe d-l Pamfil Neculai Aurel.

CL Holboca aprobă cu 15 voturi pentru.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte ședință,
Gianina Hăciu



Secretar general al comunei Holboca,
Mariana Zaharia

Se aprobă conținutul procesului verbal încheiat în ședința CL Holboca din data de 25 iunie 2020, astăzi 30 iulie 2020

Membri CL Holboca,

Obiecții